

Кузбасс хочет свергнуть своего «царя»

На бессменного кузбасского губернатора обрушился народный гнев.

Кемеровчане, вышедшие 27 марта на митинг к областной администрации, настойчиво требовали отставки губернатора области Амана Тулеева. И, надо сказать, для отставки есть причины. И это даже не то, что Тулеев сидит в своем кресле без малого уже 20 лет, и всем давно осточертело видеть его преклонного возраста лицо.

Поведение губернатора Кемеровской области в условиях страшной трагедии, с которой столкнулся регион, вызывает вопросы.

На место пожара Аман Тулеев так и не приехал. 26 марта в его пресс-службе сообщили, что губернатор не хотел, чтобы его кортеж затруднял подъезд пожарной службе - вот и не поехал. Видимо, кортеж - неотъемлемая часть жизни губернатора. А без кортежа ездить как-то не по-барски. Даже смерти десятков детей не смогли заставить Тулеева изменить своей привычке.

К митингующим Аман Тулеев тоже не пришел. Вместо себя послал двух своих замов, чтобы те краснели и отдувались перед разгневанной толпой.

Между тем собравшиеся перед региональной администрацией кемеровчане очень хотели увидеть перед собой бессменного губернатора, услышать от него какие-то слова сочувствия, соучастия в конце концов.

Отчаявшись увидеть Тулеева, люди стали настойчиво требовать его отставки.

Стихийный митинг в Кемерове 27 марта.
Фото: Кирилл Кухмарь / ТАСС



Но губернатору, очевидно, совершенно не до своего народа. Вместо того, чтобы быть в этот сложный момент с людьми, разговаривать с ними, Тулеев низкопоклонствует перед президентом Владимиром Путиным - даже жалуется ему на некие «оппозиционные силы», которые приехали в Кемерово и спекулируют на пожаре.

26 марта единственным заявлением, которое сделал Тулеев, были слова благодарности Путину. *«Конечно, велика роль главы государства. Казалось бы, при такой нечеловеческой нагрузке, он лично позвонил, определил меры и сказал, что передай те, поклонись всем семьям погибших. Лично»*, - сказал Тулеев.

27 марта, когда глава государства прибыл в Кемерово, реверансы продолжились. На совещании с президентом Тулеев попросил прощение за случившуюся трагедию... лично перед Путиным! Не перед людьми, которые потеряли целые семьи, не перед родственниками погибших, а перед Путиным.

«Владимир Владимирович, вы лично звонили мне, еще раз спасибо великое, прошу прощения, за то, что случилось на нашей территории», - произнес Тулеев, сидя за столом с главой государства.

Далее губернатор области стал рассказывать про «всю эту оппозиционную силу», которая вдруг приехала в город и начала спекулировать на людском горе.

«Ходят по домам, по предприятиям, которые рядом расположены, даже в жилой сектор. Это вообще не родственники погибших, это вообще те, кто постоянно бузодерит», - рассказывал Тулеев.

Одним словом, в страшный для региона период от губернатора соучастия не последовало. К месту пожара Тулеев не приехал, с каким-то заявлением к землякам он не обратился, к митингующим не вышел, и вовсе назвал «бузодерами» тех, кто справедливо призывает к наказанию местных властей.

Решения об отставках губернаторов в стране может принимать только Путин. Его, к слову, там же, в Кемерове, спросили, уволят ли Тулеева. На что Путин очень удивился. Наверное, такая мысль в голову президента не приходила.



О митинге в Кемерове читайте в материале:

[Что скрывают власти Кузбасса? Кемеровчане ищут тайных жертв пожара](#)

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 11417 28.03.2018, 00:28
👍 977

URL: <https://babr24.com/?ADE=174774> Bytes: 3774 / 3398 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)